
Продолжается расследование уголовного дела в отношении главы администрации города Яровое Нины Мартыновой

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю было предъявлено обвинение главе администрации города Яровое Нине Мартыновой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

После предъявления обвинения Мартынова и ее адвокат ходатайствовали о назначении проведения допроса на 29 июля 2013 года. Однако, в назначенное время обвиняемая не явилась, ее адвокат предоставил справку о том, что Мартынова находится на стационарном лечении в учреждении здравоохранения.

В настоящее время следствие выясняет обоснованность госпитализации обвиняемой. Кроме того, следствием в соответствии со ст. 114 УПК РФ направлено ходатайство в районный суд города Яровое об отстранении обвиняемой от занимаемой должности на период предварительного следствия.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140555>